| deceleratori Weforma sono dei sistemi che funzionano secondo il principio
del trasferimento d'olio. Quando I'asta pistone viene spinta in basso, sotto
I'azione di forze esterne, il pistone spinge l'olio nei fori calibrati di strozzamento
e la velocita viene cosi diminuita proporzionalmente. L'olio spostato dal pistone
viene compensato mediante un accumulatore.

In virtu dell’'elica interna (dalla taglia 1,25 ed oltre) I'alloggiamento degli orifizi e
le aperture del tubo in pressione temprato, possono essere aperte o chiuse per
rotazione. Grazie a questo principio costruttivo il tubo di regolazione non € piu
necessario. |l nuovo spazio disponibile € ora usato da un pistone di diametro
molto superiore che permette cosl di aumentare enormemente la capacita
energetica del deceleratore. A seconda del modello fino ad un 300% in piu di
assorbimento di energia puo essere raggiunto (Principio dell’elica).

La caratteristica di decelerazione del deceleratore € determinata da diverse
grandezze degli orifizi stessi. Sia i deceleratori regolabili che quelli a regolazione
automatica, sono disponibili con smorzamento lineare o progressivo. Le dimen-
sioni esterne rimangono identiche. Sfruttando questo nuovo principio costruttivo,
Il tubo in pressione € posizionato vicino al corpo del deceleratore e questo per-
mette un sistema di guida piu lungo per tutti i deceleratori, che all'interno offre
una protezione piu grande contro le forze laterali. | modelli regolabili della serie
WE-M sono forniti con la regolazione frontale e posteriore.

| deceleratori della serie Mega-Line sono forniti con una battuta di fine corsa
integrata. Il collare di regolazione e protetto sotto la testina d'urto in modo che
nessun carico possa impattare e danneggiare il collare. Tutto il carico € assorbito
dalla battuta di fine corsa integrata del corpo del deceleratore (ProAdjust).
Tutti deceleratori Mega-Line sono forniti con un corpo e una base

solida, senza anello di tenuta (ProTec).

LI ) EEERERA Y

SISTEMA BREVETTATO

. Testina d’urto per riduzione del
rumore con anello di fissaggio
di sicurezza

. Battuta di finecorsa integrata

ProAdjust
. Anello di regolaz. protetto

. pistone temperato rivestito
di nitrato di alluminio/titanio

Helix-Principle

. Superfici piane rettificate per
. + 300% Energia/-50%Costo

chiave inglese

. Tubo in pressione temperato e nitrato
in un unico pezzo che si adatta
piu vicino al corpo, dando una
miglior guida

ProTec
. Base solida senza anello di sicurezza




DECELERATO

1

Mega — Line M4 - Mi2

Hub * Stroke Anschlagkap?e* . St.op cgp* :
Gevinde + Thiead - Filtage ] Course » lelréa Carrera Chapeg‘;t?:;g'gé gﬁsgﬂzd U
Filettatura » Rosca - - - -
* A
| { (OO e e
SW1 GW SW AP
! | [—
; AS
- B —~
- A o
- F -
*A: Kunststoff = Plastic = Plastique = Plastico * Plastico / AP: Soft Touch 1/ AS: Stahl = Steel = Acier = Acciaio = Acero
DIMENSIONI
GW A B C oD oE (A) oE (AP) | goE (AS) F (A) F (AP) F (AS) L SW SW1
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
WS-M 4 x 4 M4 x 0,35 29,0 25,0 2,0 10 3,0 - - 33,0 - TN 2,0 3,0 7,0
WS-M 5 x 4 M5x0,5 29,0 25,0 2,0 1,5 3,0 - - 33,0 - - 2,0 4,0 8,0
WS-M 6 x 5 M6x0,5 32,0 27,0 2,0 2,0 5,0 - - 37,0 S - 3,0 4,0 8,0
WS-M8 x5 M8 x1 35,0 30,0 3,0 2.5 6,0 6,5 - 41,0 43,0 - 3,0 5,5 1,0
WS-M 10 x 6 M10 x 1 37,0 31,0 3,5 3,0 6,0 8,5 8,5 43,0 43,0 43,0 3,0 7,0 13,0
WS-M 10 x 8 M10 x 1 48,0 40,0 3.5 3,0 6,0 8,5 8,5 54,5 55,0 55,0 3,0 7,0 13,0
WS-M 12 x 10 M 12 x 1 61,0 51,0 3,5 4,0 10,0 10,0 10,0 69,0 | 69,0 69,0 4,0 9,0 14,0
CARATTERISTICHE TECNICHE
Hub Energieaufnahme - Energy absorption : . _ Aufprallgeschwindigkeit Ruckholfederkraft
Stroke Energie d'absorption - Assorbimento d'energia EeKiive asee - Effe.ctwe i Ma.sse dicolve Impact Speed Return spring force
Course Absorcion de energia Nemseibival e Vitesse d'impact Force du ressort
Corsa | Constant load* | Emergency** -1 (soft) -2 (medium) -3 (hard) Velocita d'impatto Forza di ritorno
Carrera Velocidad de impacto | Fuerza del muelle recuperador
mm Nm/HB (max.) | Nm/HB (max.) Nm/h (max.) | min.-max.kg | min. - max.kg min. - max.kg m/s N
WS-M 4 x 4 4 0,4 0,7 1500 0,1-1 0,9-3,2 - 02-15 2-7
WS-M 5 x 4 4 0,6 1,0 1800 0,1-1,2 1,0-5,0 - 0,2-2,0 2-7
WS-M6x5 5 1,0 1,5 3000 0,05 - 1 08-28 1,5-4 02-25 2-5
WS-M 8 x 5 5 1.5 2,0 4000 0,25-3 0,7-6 3-9 0,2-25 2-5
WS-M 10 x 6 6 22 3,0 12000 0,7-3 3-10 8- 18 02-25 3-6
WS-M 10 x 8 8 3,0 4,0 24000 09-9 2-12 9-23 02-3 3-6
WS-M 12 x 10 10 9,0 12,0 27450 1-15 10 - 42 25 - 61 0,2-3 4-10

*Dauerbelastung - Constant load - Charge permanente - Carico permanente - Carga continua / **Notfall - Emergency - Urgence - Emergenza - Emergencia




.S oeceuerator

Mega - line

0,1 -0,2

SW n-l—'——l Hub ¢ Stroke PRSI I
SW 3mm (WS-M ; WP-M) Course * Corsa * Carrera
SW 2mm (WE-M) HB A
! l. 1 = Plastico -
Gewinde I e
e OV | dE AP
Filettatug:a I s Soft Touch
@D | |
=] %€ AS
" w1 - Acciaio -
= -
- -
DIMENSIONI
GW A B C oD oE(A) | oE(AP) | 6E(AS) | F(A) F(AP) | F(AS) L SW
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
WE-M 0,1 M8x 1 56,0 49,0 2.5 2,5 6 6,5 - 57,0 59.0 | - D 11
WS-M 0,1 M8x1 51,0 44,0 2,5 29 6 6,5 57,0 59,0 T 3 11
WP-M 0,1 M8x1 51,0 440 2,5 2.5 6 6,5 - 57,0 59,0 - 3 11
WE-M 0,15 M10 x 1 59,5 49,5 2,5 3,0 6 8,5 8,5 66,0 66,0 66,0 3 13
WS-M 0,15 M10 x 1 59,5 49,5 2,5 3,0 6 8,9 8,9 66,0 66,0 66,0 3 13
WP-M 0,15 M10 x 1 59,5 49,5 2,9 3,0 6 8,5 8,5 66,0 66,0 66,0 3 13
WE-M 0,2 M12x 1 77,0 65,0 2,5 4,0 10 105 10 85,0 85,0 85,0 4 14
WS-M 0,2 M12x 1 770 | 650 | 25 4,0 0 | 105 10 85,0 850 | 850 4 14
WP-M 0,2 M12 x 1 77,0 65,0 2,5 4,0 10 10,5 10 | 85,0 85,0 85,0 4 14
CARATTERISTICHE TECNICHE
Hub - Stroke Energieaufnahme - Energy absorption
Course - Corsa Assorbimento d'energia Effektive Masse - Effective mass - Massa effetiva -
Constant load* -1 (soft) -2 (medium) -3 (hard) -4 (very hard)
mm Nm/HB (max.) Nm/h (max.) min. - max.kg min. - max.kg min. - max.kg min. - max.kg
WEMO1 7 4 14,400 0,65 - 50 < : :
WS-M 0,1 7 4 14.400 - 0,85-20 13-55 1,7 - 50 -
WP-M 0,1 7 4 14.400 - 03-09 0,65-2,0 18-8 -
WE-M 0,15 10 15 24.000 1,0 - 500 - - -
WS-M 0,15 10 15 24,000 16-75 6,1-71 61 - 252 232 - 750
WP-M 0,15 10 15 24,000 1,0-22 20-75 6,1-71
WEM0,2 12 2 35,200 9-800 . L -
WSM 02 o 2 35200 2044 10 - 107 104-760 o f 0 43-1400
WP-M 0,2 12 o 35200 15-28 oiap Vi b T

*Dauerbelastung - Constant load - Charge permanente - Carico permanente - Carga continua

P s FLANGIA RETTANGOLARE
GHIERA DI ARRESTO GW Art.-Nr. / Code
GW A | @B | Art-Nr./ Code M10x 1 15013
M8 x 1 12 11 14018 M 12 x 1 17013
M 10 x 1 15 14 15018
A M12x1 | 20 16 17018 T=12 svr:jittszl
< > Largeur=T

Larghezza =T




DECHET

« Testina durto*

Mega - Line 0,25-0,5
-.L— Hub « Stroke *
Course * Corsa *
HB ge A
! = Plastico =
Gewinde i
Thread f
Filetage | GW ¢E AP
Filettatura ' l Soft Touch
Rosca
LI AS
= B - = Acciaio =
A A
Lo L o
F F
g et S
DIMENSIONI
GW* A 3 G oD oE (A) | oE (AP) | oE (AS) F (A) F (AP) F (AS) K L SW SW1
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
WE-M 0,25 M 14 x 1 96 78 2,5 4 10 10,5 10 105 105 105 45 5 13 17
WS-M 0,25 M 14 x 1 92 78 2,5 4 10 10,5 10 100 100 100 : 5 13 ¥
WP-M 0,25 M 14 x 1 92 78 2,5 4 10 10,5 10 100 100 100 = 5 13 17
WE-M 0,35 M 16 x 1 96 78 2,5 4 10 10,5 10 105 105 105 4,5 6 14 19
WS-M 0,35 M 16 x 1 92 78 2,5 4 10 10,5 10 100 100 100 . 6 14 19
WP-M 0,35 M 16 x 1 92 78 2,5 4 10 10,5 10 100 100 100 - 6 14 19
WE-M05x13 | M20x 1 94 75 2,5 6 12 17 16 104 106 10451016 6 18 | 24
WS-M0,5%x13 | M20x 1 88 75 2,5 6 12 17 16 98 100 98 : 6 18 24
WP-M05x13 | M20x1 88 75 2,5 6 12 17 16 98 100 98 - 6 187 247
WE-MO0,5x19 | M20x 1 113 88 2,5 6 12 17 16 123 125 123 6 6 18 24
WS-M05x19 | M20x 1 107 88 2,5 6 12 17 16 117 119 117 - 6 18 24
WP-M05x19 | M 20 x 1 107 88 2,5 6 12 17 16 117 119 117 ‘ 6 18 24
WE-M0,5x40 | M20x 1 (R 125 2,5 6 12 17 16 181 183 481 8 6 e S
WS-M0,5x40 | M20x 1 165 125 2,5 6 12 17 16 175 77 Wi 6 e
WP-M0,5x40 | M20x 1 165 125 2,5 6 12 17 16 175 ¥ i S I e S0 P e, 6 18 o4

- Filetti facoltativi: M14x1.5 (L) / M16x1.5 (L) / M20x1.5 (L)

CARATTERISTICHE TECNICHE

Hub - Stroke Energieaufnahme - Energy absorption - Energie d'absorption _ , , , ,
_ _ , , Effektive Masse - Effective mass - Masse effective - Massa effetiva - Masa efectiva
Course - Corsa Assorbimento d'energia - Absorcién de energia
Carrera Constant load* -0 (very soft) -1 (soft) -2 (medium) -3 (hard) -4 (very hard)
mm Nm/HB (max.) Nm/h (max.) min. - max.kg min. - max.kg | min. - max.kg min. - max.kg min. - max.kg
WE-M 0,25 14 30 50.000 . 1671500 | s s
WS-M 0,25 14 30 50.000 09-8 3517 99-76 62-252 | 250-950
WP-M 0,25 14 30 50.000 ' . 08-37 B S RAGR: e |
WE-M 0,35 14 35 52.500 - 6,5 - 1750 . . -
WS-M 0,35 14 35 52.500 1,9-45 4 -25 22 - 90 85 - 428 420 - 1320
WP-M 0,35 14 35 52.500 - 1,1-6,4 5-28 25 - 280 -
WE-MO0,5x 13 13 65 52.000 s 6 - 3250 R o
WS-M 0,5 x 13 13 65 52.000 18-85 75-36 20-160 | 130-610 | 520-8500
WP-M 0,5 x 13 13 65 52.000 - 18-85 64-58 443600 | -
WE-M 0,5 x 19 19 100 76.500 - 9-4.500 - - -
WS-M 0,5 x 19 19 100 76.500 26-106 10 - 86 40 - 209 170 - 800 680 - 4.050
WP-M 0,5 x 19 19 100 76.500 - 26-125 10 - 89 69 - 555 -
WE-M 0,5 x 40 40 125 95,625 : 126300 F 0 R e e
WS-M 0,5 x 40 40 125 95.625 35-16 14-69 | 40-305 | 250-1.180 | 1.000-6.250
WP-M 0,5 x 40 40 125 95.625 - 3,5-20 13540050 90 me00 R e e
*Dauerbelastung - Constant load - Charge permanente - Carico permanente - Carga continua
GHIERA DI ARRESTO P
Sl A FLANGIA RETTANGOLARE "l included
GW* A B C D E T Art.-Nr. / Code
mm mm mm mm mm mm
M 14 x 1 32 20 20 5 M5 12 S210583
M 16 x 1 40 28 25 M6 20 S22153 O
v M 20 x 1 40 28 25 6 M6 20 S21153
A | @B | C | SW | Art.-Nr./ Code
M 14 x 1| 20 18 6 15 21058
M16 x 1 | 25 21 8 19 22158
M20x1 | 38 | 25 g | 22 21158




DECELERATC

Mega - Line 1,0

.._E_... Hub « Stroke
Course * Corsa * Carrera A
SW1 HB « Plastico -
Gewinde I
Thread ?
Filetage | GW ¢$E AP
Filettatura ! Soft Touch
Rosca
i
K
P AS
¢ = Acciaio =
A A
[-ect fe2 -
F F
oo b ]
GW* A B G oD oE (A) | oE (AP) | oE (AS) F (A) F (AP) F (AS) K L SW SWi1
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
WE-M 1,0 M24x15 141 108 3.5 8 16 22 20 154 156 154 8 8 23 30
WS-M 1,0 M24 x15 133 108 3,5 8 16 22 20 146 148 146 . 8 23 30
WP-M 1,0 M24x15 133 108 a7 8 16 22 20 146 148 146 - 8 23 30
WE-M 1,0 x 40 M24 x1,5 178 130 3.5 8 16 22 20 191 193 191 8 8 23 30
WS-M 1,0 x 40 M24 x15 170 130 3.5 8 16 22 20 183 185 183 8 23 30
WP-M 1,0 x 40 M24x15 170 130 3.5 8 16 22 20 183 185 183 8 23 30
WE-M 1,0 x 80 M 24 x 1,5 321 233 3,5 8 16 22 20 334 336 - 334 8 8 - 30
WS-M 1,0 x 80 M24 x1,5 313 233 3,5 8 16 22 20 326 328 326 - 8 - 30
WP-M 1,0 x 80 M24x15 313 233 3,5 8 16 22 20 326 328 326 - 8 - 30

Filetti facoltativi : M25x1.5 (T) / M27x3 (R)

Hub - Stroke Energieaufnahme - Energy absorption - Energie d'absorption
, ‘ , " , Effektive Masse - Effective mass - Masse effective - Massa effetiva - Masa efectiva
Course - Corsa Assorbimento d'energia - Absorcion de energia
Carrera Constant load* -0 (very soft) -1 (soft) -2 (medium) -3 (hard) -4 (very hard)
mm Nm/HB (max.) Nm/h (max.) min. - max.kg min. - max.kg | min. - max.kg min. - max.kg min. - max.kg
WE-M 1,0 25 220 105.600 - 22 - 11.000 - - -
WS-M 1,0 20N 220 105.600 6 -29 24 - 120 70 - 460 440 - 2.050 1760 - 10.800
WP-M 1,0 20 220 - 105.600 - 6-27,5 21-195 150 - 1200 -
WE-M 1,0 x 40 40 390 175.500 - 38 - 18.000
WS-M 1,0 x 40 40 390 175.500 15-103 44 - 216 135 - 962 780 - 3.600 3100 - 19.500
WP-M 1,0 x 40 40 390 175.500 - 10 - 48 39 - 340 270 - 2150 -
WE-M 1,0 x 80 80 390 175.500 - 38 - 18.000 A AR - -
WS-M 1,0 x 80 80 390 175.500 15 - 103 44 - 216 135 - 962 780 - 3.600 3100 - 19.500
WP-M 1,0 x 80 80 390 175.500 - 10 - 48 39 - 340 270 - 2150 -

"Dauerbelastung - Constant load - Charge permanente - Carico permanente - Carga continua / **Notfall - Emergency - Urgence - Emergenza - Emergencia

2B

GHIERA DI ARRESTO

GW*

A

0B

SW

Art.-Nr. / Code

M24x1,5

38

31

10 | 30

21238

FLANGIA RETTANGOLARE

)l included

T = Larghezza
GW* A B C D B i | Art.-Nr. / Code
M24 x15 46 33 32 6 M6 25 S21233




DECELERATORI

Mega - Line 1,5
Hub ¢ Stroke

Course * Corsa * Carrera

Gewinde 1
Thread {
Filetage | GW ¢ E
Filettatura l
Rosca ¢
Testina d'urto
<% B o
. A ; __F
Aggiungere la lettera “A” alla fine del codice d'ordine
DIMENSIONI
GW* A B g E o E1 F SW
mm mm mm mm mm mm
WE-M 1,25 1 M32x 15 138 85 29 21 | 16 30
WS-M 1,25 x 1 M32x15 138 85 | 29 21 16 30
WP-M 1,25 x 1 M32x1,5 138 85 29 21 16 30
WE-M 1,25 x 2 M32x1,5 188 110 29 21 16 30
WS-M 1,25 x 2 M32x15 188 110 29 21 16 30
WP-M 1,25 x 2 M32x1,5 188 110 29 21 16 30

Filetti facoltativi : M33x1,5(H) / M36x1,5 (L)

CARATTERISTICHE TECNICHE

Hub - Stroke Energieaufnahme - Energy absorption - Energie d'absorption , , , , ,
— Rssorbiinento dirsegia.- Absorddn:deenonls Effektive Masse - Effective mass - Masse effective - Massa effetiva - Masa efectiva
Carrera Constant load* External tank** -0 (very soft) -1 (soft) -2 (medium) -3 (hard) -4 (very hard)
mm Nm/HB (max.) Nm/h (max.) Nm/h min. - max.kg | min.-maxkg | min. - max.kg min. - max.kg | min. - max.kg
WE-M 1,25 x 1 25 300 120.000 240.000 10 - 100 60 - 2.950 600 - 89.000 - -
WS-M 1,25 x 1 25 300 120.000 240.000 7-32 28 - 130 80 - 590 440 - 2.050 2.000 - 12.500
WP-M 1,25 x 1 25 300 120.000 240.000 - 7-35 30 - 260 207 - 1.650 -
WE-M 1,25 x 2 50 500 150.000 300.000 15 - 160 100 - 4.000 800 - 120.000 -
WS-M 1,25 x 2 50 500 150.000 300.000 13 - 60 56 - 240 160 - 1.200 1.000 - 4.200 | 4.000 - 25.000
WP-M 1,25 x 2 50 500 150.000 300.000 - 7-35 30 - 260 207 - 1.650 -

*Dauerbelastung - Constant load - Charge permanente - Carico permanente - Carga continua / **Aullentank - External tank - Réservoirs externes - Serbatoi esterni - Depostios externos

GW < >
<€ > B J
g=) * >
Kontermutter Quadratflansch Anschlagmutter Ay
Lock nut Square flange Stop limit nut
Contre-écrou il Bride carrée Bague de butée (% = L
Controdado “ Flangia quadrata Ghiera di arresto S
Contratuerca L Brida cuadrada Tuerca de tope Y
< >
D
< C o
< o >
Art.-Nr. / Code: S23012 Art.-Nr. / Code: S23014 Art.-Nr. / Code: S23018
GW* @ A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) @ F (mm) G (mm) @ H (mm) @ | (mm) J (mm)
M32x1,5 38 6,5 45 31 12 6,6 60 38 33 35




DECELERATORI

- A i
B HB Hub « Stroke
i T Course * Corsa
I Carrera
Gewinde
Thread
Filetage | GW
Filettatura
Rosca
Y
Anschlagkappe
Stop cap
“A" zur Artikelbezeichnung hinzufligen Chapeau butoir
Add “A” after the part no. Tocling din
A la commande, ajouter la lettre “A” en fin de référence PTG
Aggiungere la lettera “A" alla fine del codice d'ordine Cabeza de choque
Anadir la letra ,A" al final de la referencia
GW* A B o E g E1 & SW
mm mm mm mm mm mm
WE-M 1,5 x 1 M 45 x 2 148 89 39,6 31 25 41
WS-M 1,5 x 1 M45 x 2 148 89 39,6 31 25 41
WP-M 1,5 x 1 M 45 x 2 148 89 39,6 31 25 41
WE-M1,5x 2 M45x 2 198 114 39,6 31 25 41
WS-M 1,5 x 2 M 45 x 2 198 114 39,6 31 25 41
WP-M15x2 M 45 x 2 198 114 39,6 31 25 41
WE-M 1,5 x 3 M 45 x 2 248 139 39,6 31 25 41
WS-M15x3 M 45 x 2 248 139 39,6 31 25 41
WP-M 1,5x 3 M 45 x 2 248 139 39,6 31 25 41

Filetti facoltativi : M42x1,5 ( K )/ M45x1,5 (L)

CARATTERISTICHE TECNICHE

Hub - Stroke Energieaufnahme - Energy absorption - Energie d'absorption ' , , , _
s s Assortinenioidenerpliv: Alisortibide energfa Effektive Masse - Effective mass - Masse effective - Massa effetiva - Masa efectiva
Carrera Constant load* External tank** -0 (very soft) -1 (soft) -2 (medium) -3 (hard) -4 (very hard)
mm Nm/HB (max.) Nm/h (max.) Nm/h min. - max.kg [ min. - max.kg min. - max.kg min. - max.kg min. - max.kg

WE-M 1,5 x 1 25 870 261.000 450.000 30 - 250 150 - 21,000 6.200 - 240.000 - -
WS-M 1,5 x 1 25 870 261.000 450,000 24 - 114 98 - 480 280 - 2.100 1.740 -8.200 | 6.960 - 43.500
WP-M 1,5 x 1 25 870 261.000 450.000 - 24 - 108 85 - 770 600 - 4.800 -
WE-M 1,5 x 2 50 1350 340.000 544.000 45 - 430 300 - 26.000 | 10.800 - 330.000
WS-M 1,5 x 2 50 1350 340.000 544.000 35 - 170 160 - 680 440 - 2900 2.700 - 12.700 | 10.800 - 67.500
WP-M 1,5 x 2 50 1350 340.000 544.000 37 - 160 130 - 1200 940 - 7500
WE-M 1,5 x 3 75 2100 420.000 670.000 70 - 670 450 - 27.600 16.800 - 500.000 - -
WS-M 1,5 x3 75 2100 420.000 670.000 40 - 270 240 - 1.100 670 -5.000 4.200 - 19.500 | 16.800 - 105.000
WP-M 1,5 x 3 75 2100 420.000 670.000 - 58 - 260 200 - 1.850 1.450 - 11.600 -

*Dauerbelastung - Constant load - Charge permanente - Carico permanente - Carga continua / **Aul3entank - External tank - Réservoirs externes - Serbatoi esterni

Kontermutter
Lock nut
Contre-écrou
Controdado
Contratuerca

-

GW

>

2 A

I W

Quadratflansch
Square flange
Bride carrée
Flangia quadrata
Brida cuadrada

L

GW
<

>

- Depostios externos

Anschlagmutter
Stop limit nut
Bague de butée
Ghiera di arresto
Tuerca de tope

G
J)
A
- L
Q |s
Y

A A e
I R L [ P T .
ST s - - e
e ' \.-. . .-'. “p 'Y R
et oncrn o d oot b LLLApa e B Gl Sy
1t TR AN
' O e (W g oo e NP - .
Tty ._.,at . B N '_|_...,r_'._.__l-:._. T an OO

D
< 5 »>
< | >
Art.-Nr. / Code: S24012 Art.-Nr. / Code: S24014 Art.-Nr. / Code: S24018
GW* @ A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) g F (mm) G (mm) @ H (mm) @ | (mm) J (mm)
M 45 x 2 54 8 55 43 12 9 65 54 47 35




DECELERATORI

Mega - Line 2,0

HB

Hub * Stroke * Course

’] Corsa

 Carrera

Gewinde ‘
Thread
Filetage | GW PE BE1
Filettatura
Rosca
A |
i 1
Testina d'urto
Aggiungere la lettera “A" alla fine del codice d'ordine
DIMENSIONI
GW* A B o E o E1 F SW
mm mm mm mm mm mm
WE-M 2,0 x 1 M 62 x 2 186 104 59,6 45 25 60
WS-M 2,0 x 1 M 62 x 2 186 104 59,6 45 25 60
WP-M 2,0 x 1 M 62 x 2 186 104 59,6 45 25 60
WE-M 2,0 x 2 M 62 x 2 236 129 59,6 45 25 60
WS-M 2,0 x 2 M 62 x 2 236 129 59,6 45 25 60
WP-M 2,0 x 2 M 62 x 2 236 129 59,6 45 25 60
WE-M 2,0 x 4 M 62 x 2 336 179 99,6 45 25 60
WS-M 2,0 x 4 M 62 x 2 336 179 99,6 45 25 60
WP-M 2,0 x 4 M62 x 2 336 179 59,6 45 25 60
WE-M 2,0 x 6 M62 x 2 453 246 59,6 45 25 60
WS-M 2,0 x 6 M 62 x 2 453 246 59,6 45 25 60
WP-M 2,0 x 6 M 62 x 2 453 246 99,6 45 25 60

Filetti facoltativi : M64x2 ( L )

CARATTERISTICHE TECNICHE

Fub = Ske Energneaufnal?me - Enerdy a.bsorptlon -, Fnergle d'at?sorptnon Effektive Masse - Effective mass - Masse effective - Massa effetiva - Masa efectiva
Course - Corsa Assorbimento d'energia - Absorcion de energia
Carrera Constant load* External tank** -0 (very soft) -1 (soft) -2 (medium) -3 (hard) -4 (very hard)
mm Nm/HB (max.) Nm/h (max.) Nm/h min. - max.kg | min. - max.kg min. - max.kg min. - max.kg min. - max.kg

WE-M 2,0 x 1 25 1.500 150.000 240.000 60 - 480 ~ 300-41.150 12.000 - 470.000 e e IS
WS-M 2,0 x 1 25 1.500 150.000 240.000 31-197 170 - 830 480 - 3.700 3.000-14.100 | 12.000-75.000
WP-M 2,0 x 1 25 1.500 150.000 240.000 - 31-187 150 - 1.330 1.030-8300 | = -
WE-M 2,0 x 2 50 2.500 250.000 400.000 80 - 800 500 - 63.700 | 14.000 - 600.000 - .
WS-M 2,0 x 2 50 2.500 250.000 400.000 52 - 330 280 - 1.385 800 - 6.150 5.000 - 23.500 | 20.000 - 125.000
WP-M 2,0 x 2 50 2.500 250.000 400.000 - 52-310 250 - 2.200 1.730 - 13.800 .
WE-M 2,0 x 4 100 5.000 350.000 525.000 160 - 1.600 1.000-62500 | 40.000-1.000.000 - e
WS-M 2,0 x 4 100 5.000 350.000 525.000 104 - 650 565-2770 | 1600-12350 | 10.000-47.200 | 40.000-250.000
WP-M 2,0 x 4 100 5.000 350.000 525.000 - 100-625 |  490-4.400 3010
WE-M 2,0 x 6 150 8.000 400.000 650.000 250 - 2.400 1.2560-105.000 | 64.000 - 1.000.000 . .
WS-M 2,0 x 6 150 8.000 400.000 650.000 160 - 1.050 905 -4.430 2.560 - 1.9750 16.000-75.500 | 64.000 -400.000
WP-M 2,0 x 6 150 8.000 400.000 650.000 - 160 - 1.000 790-7.100 5.530 - 44.000 -

*Dauerbelastung - Constant load - Charge permanente - Carico permanente - Carga continua / **Auf3entank - External tank - Réservoirs externes - Serbatoi esterni - Depdstios externos

Kontermutter
Lock nut
Contre-écrou
Controdado
Contratuerca

GW

T |

Quadratflansch
Square flange
Bride carrée
Flangia quadrata
Brida cuadrada

GW

>

<€

Anschlagmutter
Stop limit nut
Bague de butée
Ghiera di arresto
Tuerca de tope

C
< >
Art.-Nr. / Code: $25012 Art.-Nr. / Code: S25014 Art.-Nr. / Code: S25018
GW* 2 A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) @ F (mm) G (mm) @ H (mm) g | (mm) J (mm)
M62x 2 74 10 80 60 20 11 100 74 65 60

| 292



	PAG 105
	PAG 106
	PAG 107
	PAG 108
	PAG 109
	PAG 110
	PAG 111
	PAG 112

